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よく生きよ

個性あふれる十四人の侍？－学年部の先生方①

１０１組担任/学年副主任 泉 徳 人 先生

○ 住まい：大仙市

○ 教 科：社会 ○部活動：野球

〈一言〉

昨年度に引き続き、１年生を担任させていただくことになり、

新入生と会える日を心待ちにしていました。新しい気持ちで、

青色学年らしく爽やかな学年に成長していけるよう、一生懸

命がんばります。どうぞよろしくお願いいたします。

１０２組担任 鈴 木 史 織 先生

○ 住まい：横手市

○ 教 科：社会 ○部活動：女子卓球

〈一言〉

これから始まる新学期をみなさんと一緒に迎えられることが楽しみで

す。みなさんの学校生活が充実したものになるように一生懸命頑張り

ます。よろしくお願いします。

１０３組担任 茂 木 暢 子 先生

○ 住まい：大仙市

○ 教 科：家庭科 ○部活動：生活科学

〈一言〉

入学おめでとうございます。これから様々なことにチャレンジして世界を

広げ、新入生の皆さんにとって、一度しかない中学校生活が、かけがえの

ない時間となるよう、一緒に頑張ります。これからよろしくお願い致します。

１０４組担任 齊 藤 綾 子 先生

○ 住まい：大仙市

○ 教 科：理科 ○部活動：科学

〈一言〉

ご入学おめでとうございます。２４５名のフレッシュな1年生のみなさ

んと楽しい思い出をたくさん作りたいと思っています。どうぞよろしくお

願いします。



自転車通学スタート・・・
本日、自転車点検がありました。明日からいよいよ自転車通学

が本格化します。学校に置いてよいものを多くして、スクール

バッグが重くならないよう工夫していますが、重さに慣れるま

で、自転車での登下校は十分に注意が必要です。

毎年、この時期に自転車の事故が相次いでいます。段差でバラ

ンスを崩したり、前の友だちの自転車に接触したり、土手などの

坂道で勢いがついて操作を誤ったりという例がありました。

一列で運転し、十分な間隔をとって、前の状況をしっかり把握

できるようにすることが重要です。

ルールを守って安全に登下校してほしいと思います。

トピックス

１２-a組担任 渡 部 直 子 先生

○ 住まい：大仙市

○ 教 科：美術 ○部活動：美術

〈一言〉

入学おめでとうございます。大曲中学校は伝統やよさを生かし

て、生徒たちが生き生きと活動している学校です。新しい気持ち

でスタートラインに立ちましたね！共に頑張っていきましょう！よ

ろしくお願いいたします。

１５組担任 佐々木 敦 先生

○ 住まい：大仙市

○ 教 科：英語 ○部活動：男子卓球

〈一言〉

今年度から大曲中学校にお世話になります。本校勤務は２度

目です。「よく生きよ」の校訓のもと一生懸命頑張ります。よろしく

お願いいたします。

学年担任 佐 藤 文 子 先生

○ 住まい：大仙市

○ 教 科：英語 ○部活動：学芸

〈一言〉

入学おめでとうございます。曲中４年目になります。

佐藤文子（ふみこ）です。新しい出会いにワクワクしています。

１組から４組の英語を担当します。１年間よろしくお願いします。




